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🌸会長の時間🌸     晝間和弘会長 
先週の例会でご報告いたしま

した通り、6月 13日～１6日まで

台北で開催された国際ロータリ

ー国際大会に、クラブの仲間とと

もに参加してまいりましたので、

本日はその様子をご報告させていただきます。 

初日は台北に正午過ぎに到着し、まず大会の

登録手続きを行いました。その後、友愛の家

を見学し、台湾におけるロータリーの活動や

各国のブースを見学しロータリーの精神に触

れることができました。 

午後は少し時間をとって市内観光も楽しみ、

台北の街の活気を肌で感じる事ができました。 

二日目は午後 3 時より台北ドームで開催さ

れた国際大会本会議に出席し、各国の紹介や

フランチェスコ・アレッツォ RI会長のご挨拶

を拝聴いたしました。世界中から集まった大

勢のロータリアンが一堂に会する光景は壮観

で、改めてロータリーが持つ国際的なネット

ワークの大きさを実感いたしました。 

続いて午後 6 時からは第 2570 地区のガバナ

ーナイトに出席し、台北のロータリークラブ

の方々や地区の仲間たちと交流を深める貴重

な時間を過ごしました。 

今回の大会を通じて、世界各国のロータリ

アンと触れ合う中で、立場や文化は違っても

「奉仕の心」という共通の価値観でつながっ

ていることを強く感じました。このような貴

重な経験を、今後のクラブ活動にも活かして

いきたいと思います。以上、簡単ではござい

ますが、台北で開催された国際大会のご報告

とさせていただきます。 

 

繁田光エレクト 
最終例会は大松閣での開催です

ので、その晩は泊まろうかと話し、

私と晝間会長は予約をしようと思

っています。もし泊まる方は自分で

予約してもらえればと思います。 

 

 

＜幹事報告＞   後藤健幹事 
本日で本会場が最後となりますの

でご入用な物がありましたらお持ち

ください。残った物は事務局に運び

ますので、お手伝い願います。 
 

＜委員長報告＞ 
[親睦活動委員会] 杉田宏充委員長 

6/25(木)最終例会(大松閣)の

送迎バスは、飯能駅南口 17時 30

分です。バスに乗られる方は必

ず乗車してください。 
 

[米山記念奨学会] 一柳達朗統括委員長 
7/11 の土曜日に奨学委員会の

セミナーがあります。米山委員長

やカウンセラーさんが参加して

意見とかアンケート等を紹介さ

せて頂きます。是非お時間を付けて参加してく

ださい。よろしくお願いいたします。 
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✿晝間和弘会長挨拶 

1 年間ありがとうござ

いました。 

至らぬ点も多々ありま

したが会員の皆様のご

協力で何とか1年間無事

にやり遂げました。 

本年度は 7月 3日の例会

をもって幕を開けまし

た。7月 27 日には、アーティストの工藤聖彦様

をお迎えし、ポリオ撲滅チャリティーコンサー

トを開催いたしました。音楽の力を通じて、ロ

ータリーの使命であるポリオ撲滅の取り組みを

多くの方々にお伝えできた、大変意義深い機会

となりました。 

31 日には、高橋第 3 グループガバナー補佐の

訪問をお受けし、地区との連携を新たな年度の

出発点として確認することができました。 

8 月 7 日坂口ガバナー公式訪問では、3 年未

満の会員との懇談会や地区の方針や本年度の重

点事業についてご指導をいただきました。 

10 月 16 日には入間南ロータリークラブとの

合同例会を開催し、親睦と連携を深めることが

できました。 

11 月 2日には、ポリオ撲滅スリーデーマーチ

には多くの会員が参加し、奉仕活動を通じて地

域社会への貢献を実践いたしました。 

11 月 20 日にはパシフィコ横浜で開催された

ロータリー研究会に参加し、細田公共イメージ

委員長によるご発表を拝聴し、ロータリーの広

報・イメージ向上に関する知見を深めました。 

そして 11 月 22 日から 23 日には川越にて地区

大会が開催され、当クラブからも多くの会員が

参加し、地区内クラブとの交流を図ることがで

きました。 

12 月 11 日には親クラブである大宮ロータリ

ークラブの 70 周年記念式典の案内でメイクア

ップとしてご出席いただき、両クラブの絆を改

めて感じる機会となりました。 

12 月 18 日にはヘリテイジ飯能にてクリスマス

例会を開催し、新井 SAA のギターと私のベース

で会員の皆様に唄っていただきました。 

和やかな雰囲気の中で一年の労をねぎらい合い

ました。 

12 月 20 日には、フードパントリー事業の一

環として、ロータリー財団補助金を活用し、地

域の子どもたちへクリスマスプレゼントを配布

いたしました。子供たちの笑顔に触れ、ロータ

リーの奉仕の心を改めて実感する機会となりま

した。 

 

新年に入り、1月 15 日には杉島市長より年頭

所感を頂戴し、地域行政の視点から本年の展望

についてお話しいただきました。 

3 月 13 日から 14 日には成田方面への親睦旅

行を実施し、会員相互の交流を深める良い機会

となりました。 

5 月 16 日には大宮ロータリークラブの 70 周

年記念式典に参列し、長年にわたる両クラブの

提唱・被提唱の関係を改めて感じるとともに、

伝統あるクラブの節目をお祝いいたしました。 

そして 6月 13 日から 16日には、台北で開催

された国際大会に参加し、"Unite for Good"の

テーマのもと、世界中のロータリアンと共に奉

仕の精神を再確認する貴重な経験をさせていた

だきました。 

その他にも米山奨学生スピーチコンテストで

は菅野会員がカウンセラーをしていましたマッ

ク・ジャ・ハンさんが見事栄冠に輝き、その後

のハンさんの他クラブでの卓話にメイクアップ

として鶴ヶ島 RC、狭山中央 RC.新狭山 RC に応

援で参加しました。 

このように本年度は、奉仕活動、クラブ間交流、

地区行事への参加と、実に多くの活動を展開す

ることができました。 

これもひとえに、後藤幹事新井 SAA、繁田エレ

クトをはじめ役員・理事の皆様、そして会員お

一人お一人のご協力とご支援があってこそと、

心より感謝申し上げます。 

来週の最終例会をもちまして本年度の活動を

締めくくりますが、繁田エレクトを中心とする

新年度も、入間ロータリークラブがさらに発展

していくことを願っております。 

一年間、誠にありがとうございました。 
 

✿後藤健幹事挨拶 
この一年間、会員の皆様

に多大なるご理解とご

協力をいただき、無事に

幹事の役目を務めるこ

とができましたこと、心

より感謝申し上げます。

本当にありがとうござ

いました。 
幹事を引き受けた当初は、晝間会長をしっかり

支えよう、その一心でスタートいたしました。 

しかし、一年を振り返ってみますと、実際には

私が会長に支えられていた場面の方がはるかに

多かったように思います。会長には常に先を見

据えて予定を組んでいただき、何を準備しなけ

ればならないのか、どのように進めるべきなの

か、細かいところまでご指導いただきました。 

☆会長・幹事・ＳＡＡ挨拶☆ 
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また、ロータリーについて私が知らなかったこ

とも沢山教えていただきました。 

同じロータリークラブであっても、それぞれ

のクラブにそれぞれの特色があり、考え方があ

り、そして会員の皆様の思いがあるということ

でした。他クラブの会長や幹事の皆様と意見交

換をする中で、多くの刺激を受けましたし、自

クラブを見つめ直す良い機会にもなりました。 

それぞれのクラブにそれぞれの歴史があり、伝

統があり、運営方法があり、大変勉強になりま

した。その中でも特に印象に残っているのが、

大宮 RC70 周年記念式典への参加です。式典に参

加させていただいた時、正直なところ驚きの連

続でした。タイムスケジュールの組み立てから

進行、クラブの歴史を紹介する映像、会場の設

営、おもてなし、食事、そしてお土産に至るま

で、本当に細部まで行き届いており、「これが

周年事業なのか」と感動したことを今でも鮮明

に覚えています。長い歴史の中で積み重ねてき

た伝統や経験の重みを感じるとともに、自分た

ちのクラブもこれから先の歴史を積み重ねてい

かなければならないと感じました。 

晝間会長の「ロータリーを本来の姿で活動し

たい」という強い思いのもと、例会をフルに開

催し、夜間例会も実施し、多くの交流の機会を

持つことができました。会員同士で語り合い、

笑い合い、親睦を深める。そんな当たり前のこ

とが、実はとても大切なのだと改めて感じた一

年でもありました。 

そして今年度は、楽しいことばかりではなく、

クラブ運営について真剣に議論する機会も多く

ありました。円安や物価高騰の影響を受け、会

費の見直しについて協議を行いました。 

また、万燈まつりへの出店についても、これま

での慣例にとらわれず検討を重ね、出店を見送

るという判断をいたしました。さらに、長年例

会会場として利用してきた丸広バンケットルー

ムでの例会も終了することとなりました。 

こうして振り返ると、今年度は大きな節目とな

る出来事が数多くあった一年だったように思い

ます。 

私自身、この一年を通して強く感じたことがあ

ります。それは、「伝統を守ること」と「変化

を受け入れること」の両方が大切だということ

です。これまで受け継がれてきた歴史や慣例に

は意味があります。しかし一方で、時代の変化

に合わせて見直すべきこともあります。 

皆で協議し、ルールに照らし合わせながら、よ

り良い形へと変えていく。そうした積み重ねが、

これからのクラブを発展させ、新しい会員を増

やしていくことにもつながるのではないかと思

います。そして、いよいよ一年の終わりを迎え

ます。 

幹事として活動する中で、クラブの運営やプロ

グラムについては、以前より理解できるように

なりました。しかし同時に、自分がまだまだロ

ータリーについて知らないことが多いというこ

とにも気づきました。 

ロータリーの精神とは何か。 

なぜこの組織が世界中で長く続いているのか。 

その歴史や理念について、これからもっと学び

たいという思いが強くなりました。幹事の任期

は終わりますが、私自身のロータリーの学びは、

これからが本当のスタートなのかもしれません。 

一年間幹事を務めることができたのは、会長

をはじめ、理事役員の皆様、そして会員の皆様

のお力添えがあったからです。一人では決して

できませんでした。改めまして、この一年間の

ご支援、ご協力に心より感謝申し上げます。 

そして次年度も、クラブがさらに発展し、素晴

らしい一年となりますことをご祈念申し上げま

して、幹事退任の挨拶とさせていただきます。 

一年間、本当にありがとうございました。 

 

✿新井格ＳＡＡ挨拶 

◎例会場の設営・撤収

については、点鐘一

時間以上前には会場

入りして、当番会員

と共に適切に行うこ

とが出来ました。毎

回、晝間会長が一番

乗りされてロータリ

ー旗・国旗を掲示し

ていただき、その責任感の強さに感服致しま

した。また、当番会員が欠席の際には代行を

務めました。 

◎会場並びに例会時間の管理については、当初

の数回は少々まごつく事もありました。卓話

者には必ず 30 分の卓話時間を確保すること

に努め、時間が出来た際には質問コーナーを

設けることで卓話者と会員とのより深い交流

にも寄与する事が出来たものと感じています。

午後 1 時 30 分には閉会の点鐘ができるよう

細心の注意を払い、概ね達成することが出来

ました。 

◎お客様への接遇、座席への案内は事務局のお

二人とも協力してスムーズに行えました。 

◎3 カ月に一度の座席替えを実施し、会員間の

交流促進と新入会員が一日も早くクラブに馴

染めるよう座席の配置を工夫しました。多く

のお客様を招いた例会もありましたが柔軟に

対応することが出来ました。 

◎従来、丸広さんにお任せであった食事の提供

については、四月からの 3 ヶ月間メニューの

選択と発注という新しい仕事が加わりました。
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メンバーに愉しんで貰えるランチを、と頭を

悩ませましたが、慣れるに従って楽しみを見

出すことも出来ました。 

◎ニコニコ BOX の発表は最も楽しい時間となり、

皆さんの慶事を読ませて頂く度に歓びを感 

じていました。SAA 冥利につきる時間でした。 

◎SAA の視点から一年間を通じて入間クラブの

活動、そしてロータリーをより深く理解する

ことができました。指名して下さった晝間会

長、協力して例会を運営していただいた後藤

幹事、繁田エレクトに感謝して退任のご挨拶

とさせていただきます。 

（当日は巻きが入って充分な挨拶が出来なかっ

たため、補充させていただきました。） 

 

「白幡英悟会員退会挨拶」 
秋には妻の手術もあり、

これからは家庭を大事に

して寄りそう時間を作っ

ていこうと思っています。

一旦ここでちょっと一区

切りということで、しばら

くお休みさせていただけ

ればと思います。現在は家

族を最優先にするべき時

であると判断し、いつかまた戻ってくる可能性

を残しつつも退会を決意しました。長い間お世

話になり、ありがとうございました。 

 

 

＜出席報告＞      駒形一人委員 

事前欠席連絡 8 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ニコニコＢＯＸ＞ 新井格ＳＡＡ 

🌸晝間和弘君,繁田光君,後藤健君,新井格君,  

   台湾での世界大会と地域の料理を堪能して

無事帰国しました。一年間お世話になりまし

た。白幡さんクラブそして地区での活動お疲

れさまでした。 

🌸白幡英悟君 

10 年間仲良くしていただきありがとうござ

いました。 

🌸友野政彦君,宮崎正文君,一柳達朗君, 

駒形一人君 

会長、幹事 SAA、1 年間ありがとうございま

した。まるひろバンケットでの最後の例会と

なり寂しくなりますが、7月からの西山荘も

宜しくお願い致します。 

🌸細田浩司君 

台湾からお帰りなさい。西武ライオンズ交流

戦優勝おめでとうございます。白幡さん大変

お疲れ様でした。又いつか戻ってきて下さい。 

🌸忽滑谷明君 

早退いたします。 

¥67,553 円 累計¥1,657,615 円 

 

 

■回覧、配布物 

① ハイライトよねやま Vol.315 

② 2026公共イメージ向上セミナーご案内 

③ 7/2,9,16,30例会出欠表 

④ 6/25最終夜間例会送迎バスのご案内 

⑤ 入間市南 RC週報 

⑥ 入間 RCゴルフ部例会のご案内 

⑦ 2026～27年度例会プログラム 

⑧ 6,7,8月プログラム 

⑨ 週報 43号 
 

会員数 出席数 出席率 前週修正率 

41 名 28 名 73.00％ ----- 

発行 入間ロータリークラブ 

■事務所：〒358-0005 入間市宮前町 1-10 繁田醤油(株)内 Tel.04-2964-1700 Fax.04-2965-5788 

■Email ：irumarc@outlook.jp 
■例会場：丸広百貨店入間店６Ｆバンケットホール Tel.04-2963-1111 
■例会日：木曜日 12：30～13：30 ■会報委員長：宇野健一 

丸広バンケットホール

での最後の例会となり会

員皆さんとパチリ。大変

お世話になりました。 


